
Lösungsschlüssel – Bordbuch Gaudirallye 2012 : 
Pro richtige Lösung oder Buchstabe  = 10 Punkte, richtiges Löungswort = + 50 Pkt. extra 
 
Punkt 1 :    Hesonwerke GmbHHesonwerke GmbHHesonwerke GmbHHesonwerke GmbH    
Punkt 2 :  Buchstabe am Baumarkt   Buchstabe am Baumarkt   Buchstabe am Baumarkt   Buchstabe am Baumarkt –––– „B „B „B „B““““  ( BAYWA )  ( BAYWA )  ( BAYWA )  ( BAYWA ) 
Punkt 3 :    1895189518951895 
Punkt 4-1 :    Buchstabe Buchstabe Buchstabe Buchstabe OrtsnamOrtsnamOrtsnamOrtsname Trebitze Trebitze Trebitze Trebitz    –––– „ „ „ „IIII““““ 
Punkt 4-2 :    EDEKAEDEKAEDEKAEDEKA 
Punkt 5-1: in    NeidenNeidenNeidenNeiden        
Punkt 5-2 : GDIGDIGDIGDI     
Punkt 6 : Gasthof zum „Mittelpunkt“Mittelpunkt“Mittelpunkt“Mittelpunkt“ 
Punkt 7-1 :    39 Windkraftanlagen39 Windkraftanlagen39 Windkraftanlagen39 Windkraftanlagen 
Punkt 7-2 :    AGRAVISAGRAVISAGRAVISAGRAVIS in Racktih 
Punkt 8 :    Anzahl der Strassenpfeiler :     
Punkt 9 :        Mitsubishi-Modell : Zinger : Zinger : Zinger : Zinger 
Punkt 10 :    Buchstabe „M“Buchstabe „M“Buchstabe „M“Buchstabe „M“ 
Punkt 11 : 1050 1050 1050 1050 m m m m ( je 50 m verschätzt = 1 Punkt Abzug ) 
Punkt 12 :        Anzahl der Zapfpistolen :        
Punkt 13-1 :    Buchstabe im Modellcode Buchstabe im Modellcode Buchstabe im Modellcode Buchstabe im Modellcode –––– „J“ „J“ „J“ „J“    
Punkt 13-2 :    1996199619961996    
Punkt 14-1 :    12 Kilometer12 Kilometer12 Kilometer12 Kilometer  
Punkt 14-2 :    das Erste, das Erste, das Erste, das Erste, da es jedes Jahr nur einmal das Elbetreffen gibt 
Punkt 15 :    F = NutriaF = NutriaF = NutriaF = Nutria 
Punkt 16 :    Mitsubishi GalantMitsubishi GalantMitsubishi GalantMitsubishi Galant 
Punkt 17-1 :    Gaststätte „Emmel“Gaststätte „Emmel“Gaststätte „Emmel“Gaststätte „Emmel“ 
Punkt 17-2 :    7 Kilometer7 Kilometer7 Kilometer7 Kilometer 
Punkt 18 :    Buchstabe Buchstabe Buchstabe Buchstabe Ortsname OgkelnOrtsname OgkelnOrtsname OgkelnOrtsname Ogkeln    –––– „ „ „ „LLLL““““ 
Punkt 19 :    Mark KalitzMark KalitzMark KalitzMark Kalitz 
Punkt 20 :    KuckkuckKuckkuckKuckkuckKuckkuck 
Punkt 21-1 :    TOTALTOTALTOTALTOTAL 
Punkt 21-2 :    Anzahl der Zapfpistolen : 8888 
Punkt 22 :    Name des historischen Stadttors :  AU  AU  AU  AU----TorTorTorTor 
Punkt 23 :    Freiwillige FeuerwehrFreiwillige FeuerwehrFreiwillige FeuerwehrFreiwillige Feuerwehr 
Punkt 24 :    Tennisplatz / TennisclubTennisplatz / TennisclubTennisplatz / TennisclubTennisplatz / Tennisclub 
Punkt 25 :    SchuleSchuleSchuleSchule 
Punkt 26 :    2007200720072007 
Punkt 27 :    BlumenladenBlumenladenBlumenladenBlumenladen 
Punkt 28 :    Buchstabe Buchstabe Buchstabe Buchstabe des Ortsnamens des Ortsnamens des Ortsnamens des Ortsnamens –––– „U „U „U „U““““ ( 2x ) ( 2x ) ( 2x ) ( 2x )    
Punkt 29 :    Radio BrockenRadio BrockenRadio BrockenRadio Brocken 
Punkt 30 :     950m  950m  950m  950m ( je 50 m verschätzt = 1 Punkt Abzug ) 
Punkt 31 :    Penny MarktPenny MarktPenny MarktPenny Markt 
Punkt 32 :    iiii----MievMievMievMiev    
Punkt 33 :    2005200520052005    
Punkt 34 :        
Punkt 35 :    550 m 550 m 550 m 550 m ( je 50 m verschätzt = 1 Punkt Abzug ) 
Punkt 36 :    Ortschaft am anderen Ufer : MAUKEN MAUKEN MAUKEN MAUKEN    
Punkt 37 :    ChrChrChrChristiane Eberhardineistiane Eberhardineistiane Eberhardineistiane Eberhardine    
Punkt 38 :    „Friedenseiche“ „Friedenseiche“ „Friedenseiche“ „Friedenseiche“ ---- 1871 1871 1871 1871        
Punkt 39 :    45 Meter45 Meter45 Meter45 Meter    ( je 1 m verschätzt = 1 Punkt Abzug )    
Punkt 40 : Kavaliershäuser Kavaliershäuser Kavaliershäuser Kavaliershäuser  
Punkt 42 :    FinnlandFinnlandFinnlandFinnland        
Punkt 43 :    3. März 20123. März 20123. März 20123. März 2012        

Die GesamtDie GesamtDie GesamtDie Gesamt----Distanz der Gaudirallye beträgt :Distanz der Gaudirallye beträgt :Distanz der Gaudirallye beträgt :Distanz der Gaudirallye beträgt :   43 km 

 
Jeder Kilometer zuviel oder zu wenig bedeutet ebenfalls je einen Punkt Abzug. ( 2 km Toleranz ) 
 
 

Das gesuchte Lösungswort lautet :   JUBILÄUM    =  50 Punkte wenn erkannt 


